



信阳晚报小记者  
平桥二小 三(9)班 王靖苏  
辅导老师 张仁平

今天早上我被妈妈急促的叫声吵醒,抬头看表才六点多,坐起来边穿衣服边唠叨:放假了也不让人多睡会。这时又听到爸爸和妈妈争论的声音:今天还是送他姥姥家吧!不!今天该送他奶奶家了!唉!我的半个暑假就这样过的。我放假了,可爸爸妈妈一直都上班。突然我灵机一动,不如今天我自己在家里当家做主!我大喝一声:“今天我就在自己家里,谁家也不去!”爸爸妈妈惊奇地望着我,经过一番唇枪舌战我胜利了。当他俩上班走时还在千叮咛万嘱咐,这不许那不许。我摆着手不耐烦地说:知道了知道了!放心上你们的班!

哈哈,终于把他们打发走了。接下来我要给自己订个计划,上午做家务,下午玩会游戏,再读读书。说到做到,立刻行动。先拖地,我学着妈妈的样子先搬出劳动工具,拖把,水桶,抹布,接着把拖把浸水,甩干,然后猫着腰从厨房到客厅一点一点地拖着,再从

客厅到每个房间,汗滴不时从脸颊流下,浑身如水洗。最后拖到卫生间,直起腰感觉好累呀!可看到一尘不染的地板砖我开心地笑了。刚喝杯水准备坐下休息一会,肚子却唱起了空城计,抬头一看,快十二点了,正在这时候妈妈打电话回来,我有气无力地接着,妈妈担心极了,立刻要请假回来,我强打精神说自己一切都好,尽管放心,妈妈才交代我自己如何煮方便面,呵呵,煮方便面对我来说可是小菜一碟,我打开电磁炉,在锅里炸葱姜,然后把西红柿一起放进去翻炒两下添上水,等水煮开后放入方便面,打个鸡蛋,煮好了好香呀!品尝着自己的劳动成果比妈妈带我吃的大餐都香!洗完碗打开电脑边听音乐边玩游戏真惬意!不知不觉已经到了下午四点了,必须关掉电脑休息一会儿。于是躺在沙发上一不小心睡着了,一直到爸爸妈妈下班回家我才惊醒。

妈妈看到我平安无事,家里很干净真是又惊又喜,不断地夸奖我,回想自己当家这一天真的好累,可却很有意义,以后我会多帮妈妈做家务,对妈妈做的饭再也不挑三拣四了!



## 落雨

信阳晚报小记者 吴超

淅淅沥沥的落雨声把我从梦中唤醒,推窗远眺,三楼平台上碧绿的植被尽收眼底,细雨飘飘洒洒落在各种植物叶片上,溅起一朵朵雨花,在叶片上像顽皮的孩子滚来滚去,雨珠不断地越滚越大,当绿叶承受不了雨珠重量时,瞬间倾翻,在地面摔成飞溅的水珠合着落下的雨丝,融入长满青苔的泥土中,真的应了那句古词“大珠小珠落玉盘”的美景。

雨中的植物焕发与平日不一样的景象,绿茵茵的草坪亦因吸饱水分而渗出泊泊的清泉,各种红的粉的黄的紫的白的花儿,连滚带爬的在绿叶映衬下站满枝条,在微风中摇曳、在细雨中傲然盛开!

深呼吸一口潮湿新鲜的空气,顿感神清气爽,有种置身大自然氧吧的陶醉感,多好的空气啊!也许是植被在雨水的浇灌滋润下,进行了一夜的吸入废气释放出新鲜氧气作用,换来了这满满的绿色氧吧。在感谢大自然鬼斧神工之际,亦被这美景所陶醉。

邻家的葡萄藤也挂上了一串串青涩的果实,雨水顺着果实欢快地流淌而下,形成了一条条亮丽的雨景,在泥土中砸出一个个小坑,带着泥沙,然后汇成涓涓细流,向低洼处流去,形成一股股浊流奔涌而出,楼宇间的下水管网不堪重负,在落水口处荡起层层旋涡,心中慕然惊醒,聚沙成堆、聚涓成流的大自然规律在天上演,吾辈亦当不悔不倦于工作、学习、劳作中,细细耕耘,方可如这沙堆越聚越多,如这涓涓细流样汇成江河……

爱听落雨的声音,更爱这落雨的美景!它洗涤了人的情操,让人更加奋发向上。

## 买酱油

信阳晚报小记者 平桥二小 三(1)班 周可欣 辅导老师 董余兰

妈妈经常要我帮她买东西,这次也不例外。

中午,妈妈正在厨房做饭,忙得热火朝天。我在房间看电视节目《古剑奇谭》,有趣的故事情节深深地吸引了我,我正看得入迷。突然妈妈叫我:“宝贝,没酱油了,赶快去楼下小超市帮妈妈买一瓶。”我正看到精彩处,连妈妈叫我都顾不上答应。一会儿,妈妈见我还没动静,就生气了:“你这孩子,就知道看电视,妈妈让你买酱油没听到吗?”我一看妈妈生气了,赶忙抓过妈妈递过来的十元钱,一溜烟儿地跑了。跑到楼下,才想起来忘了问妈妈买什么了。刚才只顾看电视,妈妈说买什么来着,没听清。好像是什么油,什么油呢?想回去问,又怕挨批。只好硬着头皮向超市走去。

走进超市,我左转转右转转,东瞅瞅西瞧瞧,就是不知道要买什么。这时售货员阿姨看出了我的不正常,便走过来问我:“小朋友,你要买什么啊?”我吞吞吐吐地说:“妈妈……妈妈……做饭,让我来买油。”“噢,我们这没有油,你去别的地方看看吧。”阿姨笑着说。我一边往外走一边想:妈妈明明说在楼下超市买啊,怎么没有呢。

唉,怎么办呢?老妈一定该着急了。看着马路上来来往往的车流,我犯了愁。还是去对面超市看看吧。我小心翼翼地过了马路,来到超市。这次我没瞎转悠,直接找到售货员阿姨:“阿姨,我要买油。”“小朋友,你要买什么油啊?”阿姨问。“妈妈做饭,让我来买油。”我举着手中的十元钱说。“呵呵,小朋友,妈妈是让你买酱油吧?这十元钱怎么够买油呢?一定是没好好听妈妈的话。”阿姨笑着说。我立刻羞红了脸。买完东西出了超市,我赶紧向家赶去。

刚过马路,便看见妈妈站在楼下焦急地张望着。看见我,便责怪说:“你这孩子,跑哪儿买去了,半天不回来,害我担心。”我只好如实说了情况。妈妈便严肃而担心地说:“一心二用没好处吧,舍近求远,自己过马路还不安全。”我立刻羞愧地低下头,懊悔不已。

这件事情已经过去一段时间了,妈妈也原谅了我。但也让我记忆深刻,这件事情给我上了一堂生动的人生课:不管什么时候,不管做什么,要想成功,要想顺利,少走弯路,就必须做到专心致志。小朋友们,你们明白了吗?

## 哭有什么用

信阳晚报小记者  
平桥二小 三(6)班 陈铭钦  
辅导老师 王艳

暑假的一天,奶奶送我回家。奶奶看着我上楼后,她就走了。到了家门口,我敲了半天门都没有人开。于是我只好自己拿钥匙开门,一摸衣服兜儿,才发现居然忘了带钥匙。我立即跑出去追奶奶,可是奶奶已经走远了。

这下子可把我急坏了,眼泪都流了出来,嘴里不停地念叨:“妈妈,你去哪儿了,怎么还不回来呀?”我就这样在门口等了近半个小时。我想:光在这里哭也没什么用呀!得想个办法才行。

我来到小区的保安室,请保安叔叔给妈妈打电话。可是,一连打了好几个电话都没人接,大概是手机没电了,再打就提示“已关机”。电话打不通,我只好另想办法了。干脆去姑姑家吧,姑姑家离我家比较近。

我顶着炎炎烈日,低着头,大踏步地向前走去,不一会儿,豆大的汗珠顺着我的脸颊不断地落下来。长这么大,我还从来没有独自走过这么长的路,就连上学都是由妈妈接送的,想到这里,我鼻子一酸,眼泪又忍不住落了下来。可是我马上提醒自己:哭是没有用的!我擦干眼泪,继续往前走,步子也迈得更有力了。走了近一个小时,终于到了姑姑家。姑姑听我讲了事情的经过后,又心疼又高兴地说:“我的侄子真是个小男子汉了!”

顿时,我觉得自己真的长大了。同时也明白了一个道理:不管遇到什么困难都不要哭泣,因为那是懦弱的表现,我们应该积极地去想解决问题的办法。

